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Zamislite destinaciju koja na jednom mjestu spaja kristalno čisto more, netaknutu prirodu,

adrenalinske izazove i neograničene prilike za razvoj turizma i poslovnih suradnji. Upravo takvo

putovanja vodi nas u Istru – regiju čiji outdoor potencijal sve više osvaja svjetsku scenu. U srcu

te vizije nalazi se Weekend Outdoor Festival (WOF), koji će se 23. i 24. svibnja 2025.

godine održati u Fažani, donoseći jedinstvenu sinergiju turizma, sporta, edukacije i zabave.

Riječ je o festivalu koji mijenja percepciju Istre u očima avanturista, investitora i zaljubljenika u

aktivan odmor. Razgovarali smo s timom koji stoji iza kulisa jedne od najuzbudljivijih outdoor

priča u regiji – i otkrili zašto će ovog svibnja Istra postati mjesto koje želite posjetiti. 

Vizija Istre kao vrhunske destinacije za održivi outdoor turizam

Na današnjoj konferenciji za medije u Fažani, službeno je najavljeno novo izdanje Weekend

Outdoor Festivala – događaja koji okuplja ključne dionike outdoor industrije i postavlja visoke

standarde za budućnost aktivnog turizma u Hrvatskoj. Ovaj dvodnevni festival donosi

jedinstvenu kombinaciju sportskih aktivnosti, poslovnih susreta, vrhunske hrane, adrenalina i

zabave – a sve to uz predivan pogled na Brijune. U društvu organizatorice festivala, Katarine

Dobrić Dabić, te glavnih partnera projekta - Radomira Koraća, načelnika Općine Fažana,

Denisa Ivoševića, direktora TZ Istarske županije, Melite Peroković, direktorice TZ Fažana,

predstavnika HGK te ostalih partnera projekta – istaknuta je snaga festivala u pozicioniranju

Istre kao vodeće destinacije za održivi outdoor turizam.

„Weekend Outdoor Festival nije samo priča o destinaciji, već o putovanju koje mijenja

perspektivu i potiče na zdraviji način života. Naša misija je popularizirati aktivan odmor na

globalnoj razini i stvoriti novu vrijednost za našu regiju – kroz povezivanje ljudi, razmjenu znanja

i autentična iskustva. Vjerujemo kako Istra i Fažana zaslužuju događaj ovakvog profila – mjesto

gdje turizam, sport, edukacija i priroda daju osjećaj slobode i stvaraju jedinstvena iskustva.

Vjerujemo kako upravo kroz takva iskustva posjetitelji mogu istinski osjetiti Istru – i sa sobom

ponijeti novu energiju, inspiraciju i drugačiji pogled na svakodnevicu.“ - poručila je Katarina

Dobrić Dabić, direktorica festivala.

Festival će se sastojati od tri glavne programske cjeline: outdoor business sajma s lokalnom

gastro zonom, sportskih utrka i večernjeg glazbenog programa. U sklopu sajma predstavit će se

turistički ponuđači outdoor usluga – od adrenalinskih parkova, biciklističkih i kajak centara, do

ronilačkih i jedriličarskih škola, kao i predstavnici kamping industrije i agencija za aktivan odmor.

Kroz zanimljiv program panela i B2B susreta, WOF stvara prostor za povezivanje, razmjenu

znanja i otvaranje novih suradnji. Paralelno s poslovnim dijelom, posjetitelji će moći uživati u

istarskim delicijama i autohtonim proizvodima, dok će večeri biti rezervirane za dobru atmosferu

pod zvjezdanim istarskim nebom uz ritmove DJ-a i koncert grupe Vatra.

Utrke u kojima je adrenalin vjerni suputnik

Ovogodišnji WOF donosi čak dvije uzbudljive utrke koje će dodatno obogatiti festivalsku priču.

Prvog dana, u petak, posjetitelji će imati priliku po prvi put u Hrvatskoj svjedočiti Istarskoj eFoil

utrci – natjecanju električnih dasaka za surfanje koje lebde iznad mora. Trasa utrke vodi od

Fažane prema Nacionalnom parku Brijuni, a spektakl na vodi spaja adrenalinsku vožnju i

krajolike koji oduzimaju dah.
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„Za nas ova utrka nije samo natjecanje – to je proslava novih sportova, slobode kretanja i

povezanosti s prirodom. Ovakva scenografija prava je rijetkost u svijetu i savršeno se uklapa u

našu viziju utrke. Partnerstvom na ovom festivalu naš cilj je omogućiti ljudima da dožive

slobodu, uzbuđenje i ljepotu Istre na potpuno nov način.“ - poručila je Maja Jurić, organizatorica

eFoil utrke.

Drugi dan festivala rezerviran je za već legendarnu Fažana Adventure Race (FAR 25), ovog

puta u svom light izdanju. Koncipirana za sve uzraste i razine spremnosti, utrka spaja trčanje,

vožnju biciklom i kajakom – a ove godine vodi nas kroz neka od najljepših i najskrivenijih kutaka

Brijuna i Vodnjana. Ukupna dužina trase je 40 do 45 kilometara, a ono što je čini posebnom jest

upravo osjećaj zajedništva, izazova i divljenja prirodi.

„Priroda će i ove godine igrati glavnu ulogu. Pripremili smo zanimljive staze kroz koje će

sudionici moći istraživati skrivena čuda Istre – trčeći, biciklirajući i vozeći kajak put Brijuna. Ovo

je pozivnica za sve koji žele sudjelovati u izazovnoj pustolovini, osjetiti istarsku avanturu iz prve

ruke i doživjeti prirodu u njezinoj punoj snazi.“ - istaknuo je Ivan Peruško, organizator FAR utrke

i strastveni promotor aktivnog načina života.

Pokret koji promiče zdrave životne vrijednosti 

Ovaj, sada već i međunarodni festival, pokreće pozitivne promjene na svim razinama,

povezujući outdoor entuzijaste, poduzetnike, profesionalce i turiste u zajedničkoj misiji mijenjati

svijet na bolje. Kao strateška platforma, festival ne samo da promiče prirodne ljepote Hrvatske,

već aktivno doprinosi razvoju održivog turizma i otvara nove poslovne prilike. Kroz širenje

svijesti o važnosti zdravog života i očuvanja prirodnih resursa, festival pokreće pozitivne

promjene stvarajući zajednicu koja dijeli zajedničke vrijednosti – ljubav prema prirodi, zdravom

životu i osobnom razvoju. 

“Naša misija je donijeti zdravlje, energiju i strast za prirodom u Istru, učiniti je još privlačnijom

destinacijom za sve koji žele živjeti punim plućima. Cilj nam je stvoriti zajednicu koja dijeli te

vrijednosti – gdje sport, edukacija i ljubav prema prirodi postaju temelj zdravog života. Osobno

sam neizmjerno zahvalna svim partnerima koji su nas podržali u ovom projektu, jer vjerujem da

samo zajedničkim snagama možemo učiniti nešto veliko i pokrenuti društvo na bolje.” -

zaključila je Katarina Dobrić Dabić, direktorica festivala, čija vizija i predanost već drugu godinu

zaredom ostaju prisutni, stvarajući snažan utjecaj i nakon završetka festivala.

Stoga, ukoliko želite pobjeći od užurbanog načina života i doživjeti izvornu prirodu, adrenalin i

nezaboravno iskustvo – WOF je svakako destinacija za vaše sljedeće putovanje, izvijestili su

organizatori. (iPress)
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